

桂林山水游

暑期,姑父带高考毕业的表姐去桂林旅游,并带上了我和堂姐,一同去的还有表姐的一位同窗伙伴。火车上,兴奋之情让我一夜未眠,次日天刚亮,我便一脚踏入了这片心中神往已久旅游胜地——桂林。

第一站便是游漓江。到达漓江时,江面薄薄晨雾还未散尽,朝阳似乎早等不及直逼水面,缕缕雾气映成霞光,在袅烟的衬托下,漓江显得格外柔美。在导游的安排下,我迫不及待地踏上了游船,此刻,风尘仆仆的路途劳顿早已烟消云散,坐在船上,一门心思观看着沿江两岸如诗如画般的美丽山水景色。

桂林之美在于水之“青”。凝视江水,你这才知道什么叫“晶莹透彻”,水底下河沙清晰可见,若不是那随波飘动的水草,你定会无视到水的存在。那翩翩起舞的水草,如招展的襟带、似献上的哈达、如扭动的秧歌,总之更像是在夹道欢迎这一船慕名而来的远方游客。漓江水是一种平静的美,若以水为镜,照在水中影子足可以看清自己的每一根发丝,一旦打破平静,水面就会变成“哈哈镜”,留在水里的美妙就会变成光怪陆离的画面,定会让你“伤心”好一阵;漓江水是一种柔和的美,你若掬捧一把,感觉软绵绵的,如同握住

“嘭”地一声,教室门被撞开了,嗖地蹿出来一个男生,撒腿就往操场上跑。紧接着又嗖地蹿出来一个女生,紧紧追了上去,一头长发被风兜得几乎飘直了。男生被追得魂飞魄散,哇哇直叫,活像被老猫追得吱吱叫的老鼠,慌不择路兜了两圈,一急眼,绕过篮球架,一头钻进了男厕所。女生气哼哼地在厕所门口站了一会,气得哇哇直叫,无奈一转身,走了回来。

没错,就是但玲,高高的个子,修长的双腿,灵活的手脚,穿着一身黑色的紧身

在我的记忆深处有一把印象深刻的伞,一把雨中的绿伞,它旋转着,飞舞着……

2013年9月的某天,伴随着一阵“叮铃铃”的下课铃声,放学了。当我和同学们在走廊站队时,天空已乌云密布。“看来马上要下雨了,糟糕!我可没带伞啊!真希望在我到家后再下雨。”我望着满天的乌云,喃喃自语着。可是老天却不如我意,当我刚踏上返家的“征程”,淅淅沥沥的雨就滴落下来,雨点密密麻麻地打在我的身上,迫使我加快了行进的脚步,并且不由自主的奔跑起来。“哎哟!”由于跑得太快,失去平衡的我,一个趔趄,摔在地面上,擦伤了膝盖,顿时殷红的鲜血直流出

妈妈温暖的手,久久不愿放开;漓江水是洁白的美,当船儿划过水面时,船舷激起千万朵洁白无瑕的浪花,那溅起的水珠子好似粒粒跳动的白玉珍珠;漓江水是一种欢乐的美,那游船推出的层层波澜又好似老奶奶脸上慈祥的皱纹,用手一摸,那满脸皱纹顿时乐开了花。

桂林之美在于山之“秀”。遥望群山,你将体会到什么是“江山如画”,山色是那么秀丽,山体是那么自然和谐,似乎再多一处、少一点都不协调。重叠的群山远远看去好似一座座草原上的“蒙古包”,在船上观看两岸景色,那“移动”的山峰像是会耍杂、变戏法的演员一样,一会是一只淘气的“猴子”,它蹦跳着爬到高处山峰,还对着游人们得意的“回头一笑”;不一刻,又出现了一对恩爱的“老夫妻”,像是在一起依偎着回忆人生中磕磕绊绊的岁月琐事。突然,姐姐那边叫唤起来了:快来看!那山好像一只小刺猬呀!我顺着姐姐手指的方向望过去,哇!真像,“小刺猬”还踮着脚、低着头,那山脊上一棵棵凸出的树梢,远远望去,就像刺猬身上长满的刺儿呢!

桂林之美在于地之“绿”。虽不曾见过一年四季中的桂林,但在导游的描述下,我对桂林似乎有了一种抽象的绿色遐

咸安区西门小学六(1)班 胡若鹏

想。春天,它是一种浅色的嫩绿,如婴儿的肌肤一样娇艳欲滴;夏日,它是一种青色的翠绿,如少女的倩影一样婀娜多姿;秋时,它是一种古色的深绿,如无边的沧海一样烟波浩渺;冬季,它是一种凝色的墨绿,如神奇的画卷一般肃穆庄重。

游船看似快要到达漓江的尽头,正有些遗憾和意犹未尽,只见船头一转,映入眼前的又是一番奇异的风景,真乃到达了“山穷水复疑无路,柳暗花明又一村”境界!

此时,我幻想自己如果像鸟儿一样长上翅膀,我将飞遍这里的每一座山、每一处水,将这人间罕见的美景细细“扫描”,“复制”脑海,回家后“粘贴”到年迈的奶奶眼帘上,让老人家也能感受这美如画卷的风景。

短短的“桂林五日游”眨眼过去,此次旅程游了漓江、阳朔等景点,美不胜收的桂林有些让我恋恋不舍,夕阳西下时,我们一行登上了返程的车辆,淡红的余晖扑洒在我的脸上,映着那一脸的余兴未消之情。这时,我想起来一首诗“桂林山水甲天下,阳朔堪称甲桂林;群山倒映山浮水,无水无山不入神”,此时在默读起来,诗的描绘是那么的贴切、意境是那么美妙无穷,韵律是那么和谐自然。

了不起的狗妈妈

通城县云溪学校五年级 葛争志

一天晚上我放学回家,正走到家门口,突然听见许多小狗的叫声,里面还夹杂着很痛苦的叫声,我仔细一听,叫声是从牛棚里传出来的。我放下书包,走过去一看,原来是一只野狗妈妈在生宝宝,狗宝宝们还没有全部从妈妈的肚子里出来,只见狗妈妈正在痛苦地使着劲。这时,野狗妈妈看见了我,立刻露出凶狠的样子,我被吓了一跳,就赶紧去找爷爷,告诉他,牛棚里有一只野狗呢!

爷爷听了,急忙拿起竹棒,走进牛棚里去打狗妈妈。狗妈妈被爷爷打了几棒,它不停地朝着我们吼叫,似乎在告诉我们,它要保护它的孩子,不许伤害它们!我被狗妈妈这一举动感动了,连忙叫爷爷别打了,拉着爷爷离开了牛棚。

吃饭的时候,我端起饭碗到了牛棚里,想把饭给狗妈妈吃,我对它说:“狗妈妈,对不起,是我让爷爷打了你,希望你和你的孩子们都健康。”说完,我把饭放在了狗妈妈眼前,离开了牛棚。

狗妈妈,你让我感受到了爱的力量,感受到了生命的力量,原来动物和人都是一样的,我要像你爱护自己的孩子一样去爱护家人,珍惜生命。

(指导老师:潘广云)

秋天的思念

咸宁市实验小学五年级 何一鸣

“为什么我的季节只有枝折花落,为什么春天会春暖花开,为什么夏天可以吃冰激凌,为什么冬天有雪花飘落?”秋天她经常这样想:“为什么我的季节只有缺点呢?”于是,秋天决定去寻找自己的优点。

首先,她来到了春天,发现繁华的大街上只有稀稀散散的几个人。一问才知道,原来是禽流感、流行性乙脑、红眼病等疾病,让人们不得不不出门,甚至出门还要带口罩。“哇!原来美丽的春天竟然有这么可怕的病毒,没想到春天也有缺点。”秋天惊叹道。

随后,她又来到了夏天,她刚一来就满头大汗,头晕眼花,40多度的毒辣太阳怎能跟秋风的凉爽相比呢?她热得上气不接下气地说:“缤纷的夏天,好……好……热……啊!”

最后,她来到了冬天,刚走了一会儿,就缩成一团,直打哆嗦,漫天飘洒的雪花和狂风肆掠的北风,秋天这脆弱的身体怎么受得了呢?

在经历了春、夏、冬的寻找旅程之后,秋天她迅速回到了自己的季节,因为只有这里才适合她。“咦,街上怎么都没人了呀?”原来,没有了秋天,农作物都无法成熟,果实都还是生的,人们都无法生存!秋天她明白了自己的价值,她不再羡慕别人,因为她明白了,自己才是最优秀的。

秋天,她不再思念别人,而是开始思念农作物快点成熟,她思念稻谷堆积如山,她思念果实快点成熟,因为那是自己寻找优点的足迹,是她努力奋斗的结晶。

从此,这里的农作物没有一只虫子,果实没有一个烂的,人们并不知道,他们有着一个坚强、勇敢、勤奋、负责而又伟大的秋天。

(指导老师:汪伶俐)

但玲催作业

赤壁市蒲纺一中七(1)班 汤国晴

衣显得特别利索。论赛跑,全班没几个男生是她的对手。近看,一溜刘海下那双既水灵又犀利的眼睛亮得让人不敢逼视,怒目之上的那两道剑眉攒得几乎竖了起来,紧抿的小嘴也被一脸怒气扯歪。一到门口,立马把嗓音扯高八度:“交作业!”然后圆睁杏眼把整个教室扫视了一遍,接着立马奔向一个慌慌张张的男生:“作业呢?拿出来!”“作,作,作业……”男生结结巴巴半天说不上话来。“是不是没写?”但玲一声断喝。“写,写,写了……”男生忽然把手往但玲身后一指,“哎,我说怎么找不着

呢,又是你把我的作业拿去抄了,这回可饶不了你!”但玲一转身,男生瞅准空子,泥鳅般从她身边钻了过去,撒腿就往门外跑。但玲猛然发觉上了当,拔腿就追,箭一般嗖地射了出去,起跑的利索劲儿让人看得目瞪口呆。

我赶紧回到座位上,手忙脚乱翻出作业本,打开一看,确实是写了。于是长长吁出一口气,端起水杯,一仰脖喝个精光,然后手抚胸口,好久才平静下来。

(指导教师:王津生)

雨中的绿伞

咸安区西门小学六(5)班 王欣悦

来。雨依然下得很大,没时间哭鼻子了,得赶快回家!我心里一边暗自思索,一边迅速的从地上爬起来,用手捂着受伤的膝盖,一步一顿的继续走。

这时,雨越来越大了,家依然离我还很远,今天出门没带手机,遇上下雨还没伞,膝盖又摔伤了,怎么倒霉的事全让我碰上了!就在我内心不断抱怨时,恍惚感到雨停了,不过这种错觉瞬间就被远处豆大的雨点驱走,我抬头望向布满乌云的天空,没找到一点停雨的迹象。忽然,一把绿伞出现在我的头上,我扭头一看,一个陌生的面庞印入我眼帘。“小朋友,你怎么没带伞呀?”我细细打量着这位年约四十岁的阿姨,觉得以前没见过,也不认识她,因此我

没有理会她。而她的目光却停留在我受伤的膝盖上,“呀!你的膝盖怎么受伤了,我这正好有一张创可贴,快贴上。”说完,她拿出一张创可贴递给我,当她看到我贴好创可贴后,又对我说:“我送你回家吧!”说完,她左手拿着伞,右手则扶着我,将我送到家门口,当我还未得及道谢,她已转身离开,消失在雨幕之中。

之后,当我再次遇到她时,才知道她那天遇见我的地方,距离她家不远,可她却送我回家,尽管我们素不相识,她却为我在雨中撑着一把回家的伞,使我开始理解什么是现实中的好人,也让我永远不会忘记,那把绿伞,那把雨中的绿伞!

(指导老师:余彦)

